
Čo je register účtovných závierok:

Čo treba ukladať do registra:

Časti registra:

Forma ukladania:

REGISTER ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK

•	 centrálne miesto ukladania účtovných závierok,
•	 informačný systém verejnej správy pod správou Ministerstva financií SR,
•	 vedením poverená rozpočtová organizácia Datacentrum.

1.	 riadne individuálne účtovné závierky,
2.	 mimoriadne individuálne účtovné závierky,
3.	 priebežné individuálne účtovné závierky,
4.	 riadne konsolidované účtovné závierky,
5.	 mimoriadne konsolidované účtovné závierky,
6.	 priebežné konsolidované účtovné závierky,
7.	 súhrnné účtovné závierky verejnej správy,
8.	 ��výkazy vybraných údajov z účtovnej závierky zostavovanej podľa 
	 medzinárodných štandardov,
9.	 správy audítora,
10.	 individuálne výročné správy obcí,
11.	 konsolidované výročné správy VÚC,
12.	 konsolidované správy VÚC.

  Účtovná jednotka môže uložiť aj účtovnú závierku, ktorú zostavila z vlastného podnetu.

I.	 verejná časť – dokumenty (účtovné závierky, správy audítorov a výročné správy občí a VÚC):

•	 účtovnej jednotky, ktorá zostavuje účtovnú závierku podľa medzinárodných 
štandardov alebo konsolidovanú účtovnú závierku,

•	 obchodnej spoločnosti,
•	 družstva,
•	 štátneho podniku,
•	 subjektu verejnej správy,
•	 inej účtovnej jednotky, ak osobitný predpis ustanovuje, že účtovná závierka týchto 

osôb má byť verejne prístupná,

II.	 neverejná časť.

1.	 elektronická – povinnosť ukladať majú:

•	 dokumenty: účtovné jednotky, ktorým povinnosť elektronickej komunikácie ukladá 
daňový poriadok – daňový subjekt, ktorý je platiteľom DPH; daňový poradca za 
daňový subjekt, ktorý zastupuje pri správe daní; advokát za daňový subjekt, ktorý 
zastupuje pri správe daní a zástupca za daňový subjekt, ktorý je platiteľom DPH, ktorý 
zastupuje pri správe daní,

•	 výročná správa obcí a výročná správa VÚC.

2.	 listinná – ostatné účtovné jednotky, ktoré môžu, ale nemusia ukladať v elektronickej forme.



•	 riadna individuálna účtovná závierka alebo mimoriadna individuálna účtovná 
závierka najneskôr do 6 mesiacov od dátumu, ku ktorému sa účtovná závierka 
zostavuje,

•	 riadna konsolidovaná účtovná závierka alebo mimoriadna konsolidovaná účtovná 
závierka spolu so správou audítora najneskôr do 1 roka od skončenia účtovného 
obdobia,

•	 priebežná individuálna účtovná závierka a priebežná konsolidovaná účtovná 
závierka 	
v súlade s osobitným predpisom, príp. do 3 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa 
priebežná účtovná závierka zostavuje a priebežná konsolidovaná účtovná závierka 
do 6 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje.

 
•	 Ak účtovná jednotka nemá schválenú účtovnú závierku v lehota na jej uloženie do 

registra, ukladá neschválenú účtovnú závierku a dátum jej schválenia dodatočne 
oznámi správcovi registra, najneskôr do 5 dní od jej schválenia.

•	 Účtovné jednotky, ktoré majú povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, ukladajú 
v registri aj správu audítora.

•	 Ak účtovná jednotka nemá overenú účtovnú závierku audítorom, ukladá aj neoverenú 
účtovnú závierku a správu audítora uloží aj dodatočne, najneskôr však do 1 roka od 
skončenia účtovného obdobia, za ktoré sa účtovná závierka zostavuje.

•	 Ak účtovná jednotka dodatočne zmení údaje v účtovnej závierke, je povinná 
najneskôr do 5 pracovných dní od jej schválenia uložiť do registra novú (zmenenú) 
účtovnú závierku.

•	 Účtovná jednotka zodpovedá za správnosť uložených dokumentov.
•	 Účtovná jednotka, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, nesmie 

zverejniť informácie, ktoré predtým neboli overené audítorom spôsobom, ktorý by 
mohol používateľa uviesť do omylu, že audítorom overené boli.

1.	 do výšky 1 000 000 EUR – za nezostavenie účtovnej závierky,

2.	 do výšky 2 % z celkovej sumy majetku, najviac však 1 000 000 EUR:

•	 za neotvorenie alebo neuzavretie účtovných kníh,
•	 za neuloženie účtovnej závierky do registra účtovných závierok,
•	 za neuloženie výročnej správy do zbierky listín obchodného registra,
•	 za neoverenie účtovnej závierky,
•	 za neschválenie účtovnej závierky,
•	 za nesprávne vedenie účtovníctva, ak to malo vplyv na nesprávne 

	 vykázanie skutočností v účtovnej závierke,

3.	 do výšky 2 % z celkovej sumy majetku, najviac však 100 000 EUR:

•	 ak sa účtovníctvo nevedie v požadovanej účtovnej sústave (PÚ a JÚ),
•	 za nedodržanie ustanovení o zostavení účtovnej závierky,
•	 za nedodržanie ustanovení o oceňovaní majetku,
•	 za nedodržanie ustanovení o účtovných záznamoch a ich opravách,
•	 za nedodržanie ustanovení o uchovávaní a ochrane účtovnej dokumentácie,

4.	 do výšky 2 % z celkovej sumy majetku, najviac však 1 000 EUR – za nesprávne vedenie 
účtovníctva, ak to nemá vplyv na nesprávne vykázanie skutočností v účtovnej závierke.

Lehoty uloženia dokumentov:

Neschválené / neoverené účtovné závierky:

Pokuty pri účtovných závierkách:


